

| ENTETE | |
|-----------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Date and Heure | Le 1er mars 2018 (19h a 20:30) |
| Lieu | Salle 305 |
| Membres | <p>Président du Conseil Mihai Sarbu</p> <p>Sont présent(e)s : Richard Deveaux, Hulute Yoga, Claudia Sarbu, Matthieu Lavoilette, Luc Larouche, Luce Landry et Dominique Martin</p> <p>Sont absent(e)s :aucun</p> |

| ORDRE DU JOUR |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <p>1. Mot de bienvenue et constatation du quorum</p> <p>Mr. Mihai Sarbu, président, souhaite la bienvenue aux membres du conseil, et particulièrement à Mr. Richard Deveaux, qui participe pour la première fois à une séance du conseil d'école.</p> <p>L'ouverture de la réunion est proposée par Claudia Sarbu et appuyé par Luc Larouche</p> |
| <p>2. Secrétaire pour la 4e réunion</p> <p>Mr. Hulute Yoga fait fonction de secrétaire.</p> |
| <p>3. Adoption de l'ordre du jour, varia.</p> <p>Le président donne lecture de l'ordre du jour figurant dans l'avis de convocation.</p> <p>Mr. Luc Larouche demande qu'on ajoute le point des casiers et de l'harmonie après le point 7.</p> <p>L'adoption de l'ordre du jour ainsi modifiée est proposée par Mr. Luc Larouche, appuyé par Mr. Matthieu Lavoilette; l'ordre du jour est adopté à l'unanimité.</p> |
| <p>4. Adoption du procès-verbal de la réunion du 24 janvier 2018</p> <p>Sur la proposition de Mr. Hulute Yoga, et appuyée par Mr. Luc Larouche, le procès-verbal du 24 janvier 2018 est approuvé</p> |
| <p>5. Lettre au CSFP pour le terrain de jeux</p> <p>Mr. Mihai Sarbu a informé le conseil qu'il avait envoyé le 31 janvier 2018 une lettre officielle pour déclencher le processus des fonds pour le terrain de jeux. Ce dernier est toujours en attente de la réponse du CSFP</p> |

6. Rapport de la direction

6.3. Le Bon départ sera différent pour l'année scolaire 2017/2018. Les élèves et parents participeront ensemble aux différentes activités pour la première fois

6.5. Chaque année, les élèves de 3e à 6e années participent au concours de Mathématica. EGV s'est toujours placée comme une des meilleures écoles dans ce concours.

EGV participera aussi en mars/avril à un concours oratoire organisé par le CSFP

7. Rapport des enseignant(e) s : activités sportives et scolaires

7.1. Durant la journée olympique du 13 février, les élèves étaient regroupés par nationalités représentés dans l'école. Les ambassadeurs étaient des élèves dont leurs origines étaient autres que le Canada.

7.2. Durant la semaine de la francophonie, les élèves feront des activités pour promouvoir l'expression française. Ces derniers participeront à des ateliers de musique, photo boot, et une enquête policière.

7.3. Cette année scolaire, les élèves ont participé au basket masculin pour les cinquièmes et au basket féminin pour les quatrièmes. D'autres sports sont dans l'horizon tel que l'ultimate frisby, le volleyball et le baseball. Certains élèves participeront aussi au jeu de l'acadie.

Une proposition a été suggérée par Mr. Hulute Yoga d'avoir un gala pour tous élèves qui ont participé à une équipe sportive ou à des activités culturelles

8. Varias

Mr. Luc Larouche a soulevé un point sur le manque de l'harmonie pour la première fois de l'histoire d'EGV. Le conseil a vivement discuté sur ce point et reconnaît que la musique est importante pour le développement de nos élèves. Ainsi, le conseil essaiera de discuter avec le CSFP pour une possibilité de ramener l'harmonie à l'école pour Septembre 2018.

Un autre point soulevé était celui du manque de crochets dans les casiers pour la classe de 4eme. Mme Dominique Martin prendra en charge ce sujet et trouvera une solution


Le conseil d'école a aussi discuté d'avoir en place une politique de résolution en matière d'agression sexuelle.

9. Confirmation des dates pour les prochaines réunions

Les prochaines réunions se tiendront le 12 avril pour la 5eme réunion et le 24 mai pour la 6eme et dernière réunion

10. Clôture de la réunion

La clôture de la réunion est proposée à 20 h 30 par Mr. Hulute Yoga, appuyé par Mr. Luc Larouche.



Mihai Sarbu
Président du Conseil



Dominique L. Martin
Direction de l'École des Grands-Vents